



Prague Lions zůstávají po GCL v St. Tropez osmí

Tým Prague Lions skončil v šestém kole Global Champions League v St. Tropez sice až čtrnáctý, v průběžném pořadí však zůstává na 8. místě. Belgický člen pražského družstva Niels Bruynseels postoupil do Longines Grand Prix, v níž byl krůček od medailových pozic - skončil šestý.

V obou částech ligového klání reprezentovali Prague Lions Niels Bruynseels v sedle dvanáctileté klisny Gancia de Muze a Anna Kellnerová s jedenáctiletým hřebcem Classicem. Ve čtvrtčním úvodu oba jednou chybovali a zařadili se na prozatímní 8. místo.

Do sobotního parkuru nastupovala nejprve Anna Kellnerová s Classicem. Až do osmé překážky šlo vše zcela hladce, ale poté přišly tři chyby a v kombinaci s časem přibylo na kontě Pražských lvů 15 trestných bodů. Niels Bruynseels s klisnou Gancia de Muze chyboval opět jednou a celkových 27 trestných bodů znamenalo 14. pozici. Po šestém závodě Global Champions League se však pořadí českého týmu nezměnilo a je nadále osmý se 79 body. Stejný počet bodů mají i Scandinavian Vikings. O bod více je u sedmé pozice, kde figurují Rome Gladiators.

Nejvyšší bodový příděl zaznamenali v St. Tropez Shanghai Swans, kteří jako jediní neudělali ani jednu chybu. Připsali si tak 30 bodů a se 107 body jsou třetí. Druhá pozice patří celku Valkenswaard United se 118 body. Vedení dál patří London Knights se 134 body. Za Londýnské rytíře bojovali v šestém kole Global Champions League Olivier Philippaerts a Ben Maher a ukořistili stříbrné medaile.

Ben Maher s devítiletým hřebcem Winning Good navíc zvítězil v následující Grand Prix, kam postoupil mj. i Niels Bruynseels s Gancií de Muze. Nebýt jedné chyby, mohl být hned druhý za Maherem. Takto se zařadil na stále velmi pěkné šesté místo.

Série Global Champions má před sebou ještě deset kol a poté závěrečný závod Prague PlayOffs v pražské O₂ areně. Nejbližší mítink proběhne již od 7. do 9. června v Cannes.

Další podrobnosti najdete na adrese www.gcglobalchampions.com a www.pragueplayoffs.com.

Zajímavosti z výsledků

Global Champions League - St. Tropez: 1. Shanghai Swans, 2. London Knights, 3. Chantilly Pegasus, 4. Miami Celtics, 5. Valkenswaard United, 6. Cannes Stars, 7. St. Tropez Pirates, 8. Scandinavian Vikings, 9. Berlin Eagles, 10. Monaco Aces, 11. Montreal Diamonds, 12. Madrid in Motion, 13. New York Empire, 14. Prague Lions, 15. Rome Gladiators, 16. Paris Panthers.

Global Champions League - pořadí po 6. závodě: 1. London Knights 134, 2. Valkenswaard United 118, 3. Shanghai Swans 107, 4. St. Tropez Pirates 97, 5. Berlin Eagles 86, 6. Miami Celtics 84, 7. Rome Gladiators 80, 8. Prague Lions 79, 9. Scandinavian Vikings 79, 10. Doha Fursan Qatar 77, 11. Montreal Diamonds 76, 12. Monaco Aces 72, 13. Madrid in Motion 71, 14. Paris Panthers 68, 15. Chantilly Pegasus 63, 16. New York Empire 62, 17. Cannes Stars 58, 18. Hamburg Giants 32, 19. Cascais Charms 27.

Longines Global Champions Super Grand Prix v rámci Prague PlayOffs 2018 - kvalifikovaní jezdci - Mexico City: Scott Brash (V. Brit.), **Miami Beach:** Edwina Topsová-Alexanderová (Aust.), **Šanghaj:** Gregory Wathelet (Belg.), **Madrid:** Ben Maher (V. Br.), **Hamburk:** Harrie Smolders (Hol.), **St. Tropez:** Carlos Lopez (Kol.).



Největší akce světové série v parkurovém skákání – Global Champions Prague PlayOffs 2018 – se uskuteční v Praze. Premiéra prestižní soutěže za účasti elitních jezdců a koní světa se uskuteční v O₂ areně od 13. do 16. prosince letošního roku, jejím organizátorem je Czech Equestrian Team.

Vstupenky na galashow světového parkuru jsou v prodeji v síti Ticketportal.cz.

Odkaz na stránku on-line předprodeje najdete na adrese www.pragueplayoffs.com.

ZÁKLADNÍ INFORMACE

Název:	Global Champions Prague PlayOffs
Termín:	13. – 16. prosince
Dějiště:	O ₂ arena, Praha
Účast:	16 nejlepších týmů světa
Prodej vstupenek:	www.ticketportal.cz

• **LGCL – Longines Global Champions Tour** je prestižní světová série pořádaná v největších světových destinacích včetně Mexico City, Monaka, Miami Beach, Šanghaje, Londýna, Paříže, Říma nebo v katarského Dauhá. V průběhu roku se uskuteční 16 kol v rámci Velkých cen jednotlivých závodních mítinků. Do vrcholných soutěží, v nichž je možné sbírat body do žebříčku, postupuje vždy nejlepších 25 jezdců z dílčích kvalifikací. Vítězové pak získají právo startovat v Super Grand Prix při Global Champions Prague PlayOffs. (www.globalchampionstour.com)

• **GCL - Global Champions League** je týmová soutěž pořádaná souběžně s Longines Global Champions Tour. V průběhu roku se uskuteční 16 kvalifikačních kol, ze kterých se probouje šestnáct nejlepších týmů do tzv. Super Cupu během Global Champions Prague Playoffs. Dvanáct z nich se utká první den ve čtvrtfinále, čtyři nejlepší postupují rovnou do semifinále, kde se potkají s osmičkou postupujících. Finále Super Cupu je otevřené již pouze pro šest nejúspěšnějších celků. (www.globalchampionsleague.com)

• **CET – Czech Equestrian Team** je akciovou společností, která vznikla s myšlenkou podpořit rozvoj jezdeckého sportu v České republice. Na prvním místě je pro společnost podpora talentovaných sportovců, lidí i koní, a také propagace jezdeckví mezi laickou veřejností. V roce 2018 se poprvé stává spolupřadatelem Global Champions Prague PlayOffs. (www.c-e-t.cz)